

洛阳·热线

闹市撞人,白色奔驰车加速逃离

热心市民有的拨打120,有的报警,有的还记下了车牌号

□记者 徐翔

“撞了人不下车救,反而加速逃跑,太可恶了!”18日晚,中州路与新街交叉口发生一起车祸,一辆白色奔驰轿车将一名骑电动车的女市民撞倒后,奔驰轿车的司机非但没有下车,反而加大油门像赛车一样逃离了现场。

在场市民纷纷谴责奔驰轿车司机的恶劣行为,也希望交警部门能还受害者一个公道。

肇事后,司机看了一眼,加速跑了

18日20时15分许,市民赵先生从该路口附近的东华大酒楼出来,看到新街上有一辆白色轿车飞快地由南向北驶来,打算闯黄灯通过中州路路口。

此时,一名骑电动车的女士从新街左转上中州路,正好到路口中

间,白色轿车一下撞了上去。赵先生说,他看到白色轿车有刹车的意图,可由于速度太快,没能停下。

“电动车上的饭盒飞出去有四五米远,骑车的女士当时就倒在地上了。”目击者郑先生说。

巨大的撞击声吸引了四周很多市民的注意。大家看到奔驰轿车发生碰撞后停了下来,但之后,出人意料的一幕发生了。“司机从车里伸出头看了地上的女子一眼,然后开车绕过现场,加大油门闯红灯向北跑了。发动机声音特别大,像赛车一样。”在场的市民景女士看到这一幕,简直不敢相信自己的眼睛。

在谴责肇事司机行为的同时,不少热心市民走上前去查看女子的伤情,大家有的报警,有的拨打120。一个小伙子还记下了肇事车的车牌号,为豫CGC26×。

随后,交警和120急救人员很快赶到了现场,女子随后被送往医院救治。

事故发生后,有人来投案

昨日下午,洛阳晚报记者从市交警支队事故处理大队五中队民警处了解到,事故发生后没多久,一名20多岁的男子就主动来到中队投案自首。

该男子自称是驾驶员,白色奔驰轿车是他借别人的。他告诉民警,撞人后看到附近围观群众比较多,一时害怕不知所措,才开车逃跑。后来,他意识到事件的严重性,就主动投案。

民警说,该男子证照齐全,也没有喝酒,目前还不能确定他就是当时开车的驾驶员。至于受伤女士,只是身体多处擦伤和软组织受伤,并没有生命危险。

目前,案件仍在进一步调查中。

报假警、砸警车
他想进看守所见哥们儿

□记者 王博东 通讯员 崔跃国

“我刚出狱,好朋友却‘犯事’被关进看守所,我想和他在里头相聚。”16日深夜,新安县一男子报假警后又砸警车,被审讯时说出了这个让民警无语的口供……

16日23时30分许,新安县公安局接到报警称,有人在县城新城区黛眉地质广场打架。

民警到场后并未发现打架者,与报警人联系,对方电话也无法接通。正反复拨打电话时,一名年轻男子拎着俩酒瓶走到警车旁,扬起一个酒瓶向警车扔去。之后,该男子踉踉跄跄摔倒在地,但立马爬起来将另一个酒瓶砸向警车。民警迅速上前将该男子控制。

当晚,民警将该男子带回县公安局办案中心,约束至酒醒。当民警对其进行讯问时,男子供述了自己的作案动机。

该男子交代,自己姓侯,今年24岁,新安县铁门镇人。他在2008年9月因抢劫被判处有期徒刑两年零六个月,2012年因故意伤害、盗窃被判处有期徒刑一年零五个月,到去年11月刑满释放。回家后不久,他的一个好朋友因故意伤害被羁押在看守所内。“没了好朋友,我感到很失落。”侯某称,16日晚上,他喝酒后想起这名朋友,为了在看守所中相聚,便拨打110报假警,称有人打架,又砸了赶来的警车……

“悲催”的是,当该男子觉得自己终于“如愿以偿”时,办案民警透露,即便侯某被关进了他朋友所在的看守所,俩人也会因分别关押见不了面。目前,侯某因妨害公务被新安警方刑事拘留,案件正在进一步审理中。

他醉酒闹事,她以德报怨

□记者 郭秩铭 通讯员 冯银

昨日凌晨,在老城区烧沟村附近摆摊卖烧烤的张女士遇到一件闹心事。一名醉酒男子来到摊上啥也没点,还摔碎了一个盘子、抱走了一把椅子。可之后,张女士的行为称得上以德报怨。

事发时,一名醉醺醺的男子来到张女士的烧烤摊,什么也没点,还把一个盘子打碎了。张女士正收拾碎盘子时,一抬头,又看到这名男子竟抱着一把她家的椅子离开了。

担心醉酒男子闹事,张女士没去追。正当她暗自郁闷时,发现醉酒男子刚刚坐过的位置上,放着一个钱包、一部手机、一串钥匙和一件衣服。

张女士知道这肯定是醉酒男子落下的,她连忙拨打了110报警。

邙山派出所民警赶到现场后,跟张女士一起沿着醉酒男子离开的方向寻找。他们没有找到该男子,却找到了被扔在路边的椅子。随后,张女士把醉酒男子落下的财物交给了民警,希望民警帮忙找到他。

三轮跌沟中,叉车来相救
怎奈力不足,双双困沟底

18日傍晚,汝阳县上店镇辛庄桥下,一辆电动三轮车不慎滑到桥下便道旁的沟中,一辆叉车闻讯后前来救援,不料因叉车动力不足,两辆车均被困。汝阳消防大队的消防队员闻讯赶到现场,利用抢险救援消防车和牵引钢丝绳,帮两辆车摆脱了困境。

张斌 王永亮 摄影报道



乘客装有1900元的钱包落在出租车上,拾金不昧的哥说——

“这笔钱确实诱惑不小,但我忍住了”

□记者 魏巍

17日晚,市民付先生酒后打车回家,下车时将装有1900元现金的钱包落在了车上,的哥罗冠军发现钱包后,立即将钱包送到了派出所。昨日早上,这个钱包被完璧归赵。

17日22时许,付先生与朋友在

长安路与景华路交叉口附近一饭馆吃过饭后,拦了一辆出租车回家。到达目的地后,付先生从钱包里抽出一张百元钞票付钱后,居然把钱包放到了座位上下车了。等他回到家,才发现钱包不见了。“钱包里除有一张身份证、驾照等物品,还有1900元现金。”付先生只好报警求助。

幸运的是,付先生遇到了拾金

不昧的的哥罗冠军。当晚,罗冠军行至长安路派出所附近时,发现车上有一个黑色钱包。他打开钱包一看,里面有一沓百元钞票。“说实话,这笔钱确实诱惑不小,但我忍住了。”罗冠军笑着说,他先向市出租车管理处备案,然后将钱包交给了长安路派出所的值班民警,最终钱包通过民警完璧归赵。

**洛阳广播电视大学
2014秋季招生**
本科专业:金融学、法学、工商管理、会计学、行政管理、小学教育、土木工程等13个专业。【免试入学】
专科专业:金融学、法学、会计学、工商管理、学前教育、汉语言文学、人口与健康等21个专业。【免试入学】
校部报名处:西工区凯旋东路58号;电话:63232233、15203791311、18537987233
南校区报名处:开元大道东段28号;电话:65955736、18537987266
报名时间截至9月5日

招 聘

◆软件开发工程师

1.有良好的程序开发能力,熟练掌握PHP、java、nodejs中的任一种开发语言,能独立阅读分析代码,并针对其进行开发;2.熟悉MYSQL数据库,能撰写较复杂的SQL语句;3.理解面向对象开发,有一年以上的PHP开发经验;4.有成型作品及演示,有大型Web系统开发经验者优先;工资2500元~5000元。

◆安卓开发工程师

1.一年Android平台独立开发经验,计算机及相关专业本科及以上学历;2.精通Android开发平台的框架原理,熟悉Android应用开发流程,熟练掌握Android UI/Framework开发技能,能够熟练使用Android SDK;3.熟练掌握数据库,xml,json等数据格式,http协议,socket通讯等常用技术;4.独立开发

过完整的Android App产品者优先;5.熟悉Linux操作系统者优先;工资3000元~5000元。

◆网页美工

1.精通/熟练手写html、css、javascript代码熟练应用div+css5。2.精通Photoshop/Dreamweaver/illustrator等设计软件,对图片渲染和视觉效果有较好认识;工资2500元~3500元。

地址:西工区纱厂南路中泰商务1305 电话:18638358870 63338899